1. Die Kunst-Bank - ein einzigartiges Objekt

Sie hat ein unverwechselbares Design, besticht durch bunte Farben und zeichnet sich durch ihre individuelle Fertigung aus: Die Kunst-Bank. Jede Bank ist ein einzigartiges künstlerisches Objekt und aus kammergetrocknetem nordhessischem Fichtenholz gebaut. Die einzelnen Holzteile sind unverleimt ineinander gesteckt und mit Naturfarben der Firma "Auro" gestrichen. Das Unternehmen garantiert eine konsequent ökologische und natürliche Rohstoffauswahl. Die Marke "Auro" zählt zu den bekanntesten Warenzeichen ökologischer Produkte. Die Naturfarben, mit denen die Kunst-Bänke behandelt werden, sind für alle Holzarten geeignet. Sie sind uv-beständig, lösemittelfrei, wasserverdünnbar und geruchsmild. Die Bank-Wangen sind aus pulverbeschichtetem Stahlrohr. Auch sie sind in allen Farben erhältlich. Das Sitzmöbel ist ein ökologisches Schmuckstück, das die eigene Lebenswelt noch schöner macht.

2. Die Kunst-Bank - ihre Philosophie

Wasser fließt durch einen Stamm und gibt eine bestimmte Form ab. Die Gestaltung der Kunst-Bank wird durch das Holz selbst geführt. Im Mittelpunkt des Objekts steht die Verbindung zur Natur. Diese Verbindung soll durch die Kunst-Bank entstehen. Der Standort für das Holz der Bank, der sich in der Nähe eines außergewöhnlichen Kunst-Wander-Wegs in Nordhessen befindet, kann anhand einer Karte aufgesucht werden. Dadurch wird für Sie ein individueller Bezug geschaffen. Das geokodierte Holz und die Zusammengehörigkeit der einzelnen Holzteile, die aneinander gefügt sind, betonen den ganzheitlichen Aspekt.

3. Die Kunst-Bank - ihr Künstler

Rainer Schunder ist der kreative Kopf und Hersteller der Kunst-Bänke. 1960 im Landkreis Kassel geboren, absolvierte er nach dem Besuch der Erich-Kästner Schule in Baunatal eine Ausbildung zum Färber an der Textilfachhochschule in Neumünster. Danach lebte und arbeitete er fünf Jahre in der Künstlerkolonie Himmelskron/Bayreuth. Während dieser Zeit schuf er Kleinstskulpturen und Schnitzarbeiten. Es folgte eine längere Reise nach Nordafrika. Inspiriert von den vielen Eindrücken kreierte er Holzschmuck und Kleinstmöbel. In seiner Bildhauerwerkstatt in Albshausen entstehen zahlreiche Licht- und Steinskulpturen sowie die außergewöhnlichen Kunst-Bänke. Rainer Schunder nimmt regelmäßig an Ausstellungen in Kassel und Umgebung teil. In 2007 zeigte er "Fühl"-Möbel und Skulpturen auf der documenta 12 in Kassel.

4. Die Kunst-Bank - ein Sitzmöbel nach Ihren Wünschen

Sie wollen Ihrer Liebsten eine Bank mit roten Herzen schenken, den Wimpel Ihrer Lieblingsvereins auf Ihrer Kunst-Bank verewigen oder die Bank mit Glitzersteinen veredeln - kein Problem. Ihrer Kreativität sind keine Grenzen gesetzt. Gerne können Sie auch aus einer vielfältigen Farbpalette Ihre Lieblingsfarben auswählen. Und wenn es lieber eine Bank in Naturholz sein sollte, liefern wir Ihnen die nordhessische Fichten-Bank ins Haus. Wir fertigen Kunst-Bänke nach Ihren Wünschen. Ob kurz, lang, schmal, breit - auch bei den Maßen sind kaum Grenzen gesetzt. Ihre Ideen und Vorstellungen sollen zu einem Kunstwerk werden. Die Kunst-Bank ist ein perfektes Geschenk für jeden Anlass.

5. Die Kunst-Bank - ihr Preis

Die Kunst-Bank kostet für Selbstabholer 290,00 Euro in den Standardmaßen: 1,50 m (Länge) und 40 cm (Breite der Sitzfläche). Individuelle Ausführungen und spezielle Maßanfertigungen werden gesondert berechnet.

Versand: Die Kosten für den Versand betragen € 35,-.

Bestellungen, Fragen, Anregungen, Wünsche, spezielle Maßanfertigungsideen richten Sie bitte an:

Kontakt: Rainer Schunder Söhrestraße 4 34302 Guxhagen

Telefon: 05665/3514, Mobil: 0173 / 2115773

E-Mail: info@oeko-kunstbank.de, Website: Oeko-kunstbank.de